

驻洛96608部队举行集体婚礼,99对新人携手步入婚姻殿堂,其中24对党员新人还重温入党誓词

# 99对新人,军营里立下爱情誓言



爱情将我们圈在一起

□首席记者 牛鹏远 通讯员 李明日 张佳璐/文  
通讯员 景阳/图

19日,驻洛96608部队为该部官兵举办了一场特别的集体婚礼,99对新人在军营操场上共同立下爱情誓言,互赠爱情信物。他们当中,有人因国防任务而连续推迟婚期,有人因扎根深山和爱人一年只能见一次面……当天婚礼还有一个特别的环节,24对党员夫妻来到爱国主义教育基地,面对党旗重温入党誓词。



集体婚礼现场

## 军营里举行集体婚礼,99对新人走上红毯

19日早晨,平日庄严肃穆的96608部队大院被装扮得格外喜庆,百米长的红地毯在操场上一路铺开,延伸到以“迈进新时代·情系火箭军·共筑强军梦”15个大字为背景的舞台上。99对新人即将在这里共同步入婚姻的殿堂。

8时30分,参加完升旗仪式

后,99对新人脸上洋溢着幸福笑容,手挽着手、肩并着肩,缓缓走过红地毯,登上婚礼舞台。

这些新人中有的因国防任务而连续推迟婚期,有的是通过军营红娘找到另一半,有的扎根深山一年才能和爱人见一次面……

伴着浪漫的《婚礼进行曲》,在亲

朋和战友祝福中,99对新人共同立下爱情誓言,新郎为新娘戴上结婚戒指,新娘为新郎佩戴军功章。

“军人不容易,军嫂更可敬。你们奉献给绿色军营的爱,就像洒向田野的阳光雨露,军功章里永远有你们的一半……”婚礼现场,该部部长康建国这样说。

## 为国防任务他两次推迟婚期,婚礼次日凌晨和妻子告别

在99对新人中,有一对名叫许列童和刘琼的夫妻。许列童今年31岁,刘琼今年30岁,他们都是湖北十堰人,3年前经别人撮合走到一起。去年,在双方父母催促下,许列童和刘琼决定在当年11月下旬举行婚礼。

婚期将至,刘琼却接到许列童的电话:“婚期往后推推吧!”原来,每年的11月下旬是老兵离开军营的日子,

许列童负责其所在部队的老兵退伍工作,这段时间最忙,他实在无法抽身请假结婚。

婚期被推迟到今年4月20日。此时,许列童所在部队又接到新的国防任务,他不得不再次推迟婚期。“在电话里,我给她(刘琼)说了不少好话!”许列童说,刘琼和家人明白,国防任务重于一切,他们在理解之余也鼓励他勇创佳绩,圆满完成任务。

今年10月,得知96608部队要举办集体婚礼,许列童第一时间报了名。“感觉亏欠妻子挺多的,我想给她一个难忘的婚礼。”他说,刘琼对集体婚礼也很期待,认为这比常见的婚礼形式更有意义。

20日5时30分,许列童和刘琼在火车站告别,许列童又匆匆赶回驻地执行新的任务,刘琼则独自踏上返家的列车。

## 重温入党誓词,集体婚礼已连续举办3年

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”当天的婚礼还有一个特别的环节:24对党员夫妻来到爱国主义教育基地,面对党旗重温入党誓词。

该部宣传干事李柱和爱人李雪也

是99对新人之一,两个人同是军人,也同是党员。“能够以这样的仪式纪念我们的爱情,我感到很荣幸。我会恪守好自己的诺言,用爱守护她一辈子。”李柱说。

记者了解到,本次已是96608部队第三次举办集体婚礼,也是参加的

新人数最多、规模最大的一次。

“我们连续3年举办集体婚礼,把军人的父母、亲戚、朋友邀请到现场,就是提升军人荣誉感、军嫂的幸福感和,激励官兵献身强军梦想,凝聚起能打仗、打胜仗的磅礴力量。”该部政委赵全红说。

残疾人公交爱心卡年审久未通过,市残疾人维权中心解释——

## 各区年审时间不同 今后将提高审核效率

□记者 郭学锋

昨日,年近七旬的残疾人孔师傅拨打本报热线66778866说,本月初,社区工作人员通知他提交身份证、残疾证等证件进行残疾人公交爱心卡(简称公交爱心卡)年审,半个月过去了,工作人员还未归还这些证件,他想知道公交爱心卡的年审工作何时结束。

孔师傅家在涧西区龙鳞路附近。他说,11月6日,社区工作人员通知他进行公交爱心卡年审,要求在11月16日之前,向社区提交个人身份证原件、残疾证原件、公交爱心卡,另外还需缴纳10元的乘车意外伤害保险费。此后,他再次联系社区工作人员,得知公交爱心卡年审在11月23日进行,年审结束后才能归还相关证件。

昨日,市残疾人维权中心相关负责人说,近期,市残联和各区残联正在开展2018年残疾人免费乘坐公交车爱心卡年检和新办理工作。2017年,我市持有公交爱心卡的残疾人有近1.1万人,年审工作任务量较大。为此,市残联按区划定了各区的公交爱心卡年审时间,具体执行流程为:社区收集本社区符合条件人员的相关证件,而后交社区所在办事处的残联联络员,由残联联络员按照规定时间统一进行年审,以此提高公交爱心卡的年审效率。

“孔师傅遇到的情况多半是社区工作人员担心着手开展工作太晚,短时间内收集不齐辖区相关资料,所以提前收资料。今后,我们会尽量提高年审效率,尽可能方便残疾人朋友的出行及生活。”市残疾人维权中心相关负责人说,他们也希望残疾人朋友能多理解并积极配合工作人员的公交爱心卡年审工作。

## 相关链接

### 各区残疾人公交爱心卡年审时间:

西工区:11月20日—21日

涧西区:11月22日—23日

老城区:11月24日

瀍河区、吉利区:11月27日

洛龙区:11月28日

高新区、伊滨区、龙门园区:11月29日

值得注意的是,逾期未进行年审的,自12月1日起,爱心卡不能继续使用。

### 新办理残疾人公交爱心卡的要求

具有洛阳市户籍、城市区户口或长期在城市区居住,并持有第二代中华人民共和国残疾人证的残疾人(以下简称残疾人),均可到所在区残联申请办理。